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18 квітня відбулася прощальна зустріч президента міста Кракова з Андрієм Олійником, головою

краківського осередку Об’єднання українців у Польщі. Гість подякував Яцеку Майхровському за

багаторічну плідну співпрацю та вручив відзнаку Світового Конґресу Українців – пам’ятну медаль,

виготовлену з гільз патронів, які ЗСУ використовували для захисту Батьківщини.

На зустрічі було підсумовано участь Яцека Майхровського у справах, важливих для

української громади. Андрій Олійник подякував міському голові за багаторічну діяльність

на користь міста, відкритість та готовність до діалогу з жителями українського

походження. В час війни спровокованої російським агресором, краків’яни виявили їм

велике співчуття та солідарність. У свою чергу, українці – як біженці, які масово прибули

до нашого міста, так і підприємці, які шукали безпечного простору для розвитку свого

бізнесу – знайшли у Кракові не лише підтримку, а й чудові умови для розвитку. Працюючи

в Кракові, вони сприяють економічному зростанню нашого міста та регіону.

Об’єднання українців у Польщі – громадська організація української меншини в Польщі,

яка підтримує розвиток польсько-українського діалогу та громадянського суспільства.

Об’єднання є асоціацією та діє від лютого 1990 р. ОУП було створене в результаті

перетворення Українського суспільно-культурного товариства (УСКТ) і є його юридичним

наслідником. Організація має десять регіональних відділів, сім самостійних гуртків та

кілька десятків місцевих гуртків. Головна мета організації – збереження та розвиток

національної та культурної ідентичності української громади в Польщі та розвиток

добросусідських відносин і співпраці між Польщею та Україною. Об’єднання від років веде

діяльність у сфері культури, освіти та громадянської активності, а також таку, що

зміцнює польсько-українські відносини та сприяє польсько-українському примиренню.

Від початку повномасштабного російського вторгнення в Україну, краківський осередок

Об’єднання українців у Польщі що діє за адресою вул. Вісьльна 11, активно координує

численні проекти, спрямовані на допомогу українським переселенцям, які перебувають у

Кракові. Осередок також виконує функції дорадчого органу для Управління воєводи,

Управління маршала малопольского воєводствак та мерії міста Кракова у справах

допомоги українцям.

Краківський осередок Об’єднання українців у Польщі був партнером мерії міста Кракова в

реалізації інтернет-проекту «Краківські українці – українські краків’яни». З вересня 2023

року по березень 2024 року на веб-сторінці «Краків відкритий для світу» були

опубліковані інтерв’ю з представниками місцевої української громади.

Інтерв'ю можна прочитати ТУТ
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